Cambridge valce
(Cambridge rollers)

VIRGO 8.3

Servisni katalog nahradnich dilu / 2015

(Spare parts catalog / 2015)

www.opall-agri.cz







Servisni katalog nahradnich dil(

Soucasti uvedené v tomto servisnim katalogu plati pro

Cambridge valce

VIRGO 8.3

OBSAH:

PO Y I e 2-3
PrvKY 018 e 3 =D
NaRrava e D2 T
Pracovnisekce stredni e 829
Pracovni sekce bOCni e 10-11
PN Sy K e 12-13
OBy Sy 3OSV O e 14 -15
Dvourady zavla€ovacl e 16-17
Pracovnisekee D stredni e 18-19
Pracovni sekce D bocni 20-21

Tento servisni katalog nahradnich dilG stroje slouzi k nejbéznéjsim opravam a pravidelné
udrzbé Vaseho stroje
V pfipadé zarucnich nebo pozarucénich oprav se obracejte na firemniho
servisniho technika
420737 245 938

747 55 Dolni Zivotice, Hertice 7, okres Opava, Czech Republik, Tel: 420/553 786 165-8, Fax: 420/553 786 126
E-mail: opall-agri@opall-agri.cz www.opall-agri.cz



Prvky ram G




CAMBRIDGE VALCE CVH 830

Prvky ram G

Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena
1 | Stfedni rdm 10318 1
Stfedni rdm - pruzné ulozeni 10347 1
2 | Rameno pravé 10310 1
Rameno pravé - pruzné uloZeni 10348 1
3 | Rameno levé 10311 1
Rameno levé - pruzné ulozZeni 10349 1
4 | Cep50/1073 50736 2
5 | Cep 45/40-158 50009 2
6 | Pouzdro 30,2/15 50618 4
7 | Pouzdro 60/56/150 50977 2
8 | Pouzdro 60/56/35 50978 2
9 | Nastavec 50674 4
10 | Matice M48x2 50739 2 cenik
11 | PodloZka 50 52119 2
12 | Vymezovaci podlozka 52085 2
13 | Truhlik 33670 2
14 | POM pouzdro PCM 556050M 16
15 | POM pouzdro PCM 353950M 2
16 | Sroub M30x100 CSN 021101.55 2
17 | Sroub M10x30 CSN 021101.55 8
18 | Matice M30 CSN 021401.55 4
19 | Matice M10 CSN 021492.25 8
20 | Podlozka 10,5 CSN 021702.15 16
21 | Pruzny kolik10x60 CSN 022156.05 2
22 | Hlavice KM6 CSN 027421.05 4
23 | Tésnici krouzek 10x14 Cu ON 029305.05 4




Prvky oje

21

9a




CAMBRIDGE VALCE CVH 830

Prvky oje

Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena
1 |0Qj 10312 1
2a | Nastavec oje - horni zavés 10309 1
2b | Nastavec oje - spodni zavés 10328 1
3 | Opérna noha 34214 1
4 | Cep718/35 50738 1
5 |CepKR 30 40570 2 cenik
6 | Cep KR 30/105 51036 2
7 | Cep 30/184 52114 1
8 | CepHM 42152 1
9 | Cep 25/155 52114 1
10 | Pouzdro 30,2/15 50618 4
11 | Pouzdro 25,2/15 50980 2
12 | Klapka dorazu 50938 1 cenik
13 | Napinak 50946 1
14 | Cep 20/144 50956 1
15 | Pruzina 47771 1
16 | Matice M30x2 50740 1 cenik
17 | Kli¢ 90 otevieny 45384 2
18 | POM pouzdro 353950 M 2
19a | Zavésné oko - horni zavés 44613 1
19b | Zavésné oko - spodni zavés 665400 1
20 | Sroub M20x70 CSN 021101.75 10
21 | Sroub M16x55 CSN 021143.95 12
22 | Sroub M10x30 CSN 021143.55 2
23 | Sroub M5x60 CSN 021101.55 2
24 | Sroub s okem M10x60 CSN 021167 1
25 | Matice M20 CSN 021492.25 10
26 | Matice M10 CSN 021492.25 2
27 | Matice M5 CSN 021492.25 2
28 | Podlozka 31 CSN 021702.15 10
29 | Podlozka 25 CSN 021702.15 2
30 | Podlozka 21 CSN 021702.15 18
31 | Podlozka 16 CSN 021740.05 12
32 | Podlozka 5,3 CSN 021702.15 4
33 | Zavlacka 6,3x45 CSN 021781.05 12
34 | Pruzny kolik 12x50 CSN 022156.05 1
35 | Pruzny kolik 6x30 CSN 022156.05 2
36 | Hlavice KM10x1 CSN 027421.05 2
37 | Pruzna pojistka ¢ 4x85 90° 2-029 2







CAMBRIDGE VALCE CVH 830

Naprava
Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena
1 |Naprava CVH 6,3 —brzdéna 52070 1
2 | Drzak blatniku 33869 2 cenik
3 | Sroub M20x70 CSN 021101.75 8
4 | Sroub M12x30 CSN 021103.55 8
5 | Sroub M8x20 CSN 021103.25 8
6 | Matice M20 CSN 021492.55 8
7 | Matice M8 CSN 021492.55 8
8 | Podlozka 21 CSN 021702.15 16
9 | Podlozka 13 CSN 021702.15 8
10 |Podlozka 12 CSN 021740.05 8
11 |Podlozka 8,4 CSN 021727.15 8
12 | Podlozka 8,4 CSN 021702.15 8
13 |Kolo 19,0/45-17 IM-04 18PR ET70 CSN 021702.15 8
14 |Blatnik DK 1045 19/45-17 B=550 2
15 | Zaslepka kulata GL48,3x2,5-5 ¢erna PE 2




Pracovni sekce st fedni

12




CAMBRIDGE VALCE CVH 830

Pracovni sekce st fedni

Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena
1 | Hridel 2271/60 51743 1
2 | Hladky talif 510 30466 20
3 | Hladky talif 510K 50988 1
4 | Vykrajovany talif 530 41713 20
5 | Vymezovaci podlozka 52185 2
6 | PodloZka 61 50989 1 cenik
7 | ZajiStovaci podlozka 58 50990 1 cenik
8 | Matice M58x2 50991 1 cenik
9 | PodloZka 16,5/65/8 51606 2 cenik
10 | Sroub M16x50 CSN 021103.55 8
11 | Sroub M10x40 CSN 021103.55 2
12 | Matice M16 CSN 021492.05 8
13 | Podlozka 17 CSN 021702.05 8
14 | Talifova pruzina 121/61/8/10,9 4
15 | LozZisko FYJ 50 2




Pracovni sekce bo €ni

27
2z
01#.

173
S &
Py
N 0
A e v al

-10 -




CAMBRIDGE VALCE CVH 830

Pracovni sekce bo €éni

Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena
1 | Hridel 3296/60 52072 2
2 | Prostfedni drzak 30466 56
3 | Hladky talif 510 30466 56
4 | Hladky talif 510K 50988 2
5 | Uprava talite 42481 2
6 | Kotou¢ 510/75 52077 2
7 | Vykrajovany talif 530 41713 58
8 | Vymezovaci podlozka 52185 2
9 | PodloZka 61 50989 2 cenik
10 | Zajistovaci podlozka 58 50990 2 cenik
11 | Matice M58x2 50991 2 cenik
12 | Podlozka 16,5/65/8 51606 4 cenik
13 | Tfmen 16/150x200 50723 4
14 | Sroub M18x60 CSN 021103.55 8
15 | Sroub M16x50 CSN 021103.55 16
16 | Sroub M10x40 CSN 021103.55 4
17 | Matice M18 CSN 021492.25 8
18 | Matice M16 CSN 021492.05 24
19 | Podlozka 19 CSN 021702.15 8
20 | PodloZka 17 CSN 021702.05 24
21 | Talifova pruzina 121/61/8/10,9 8
22 | Lozisko FYJ 60 2
23 | Lozisko FYJ 50 4

-11 -




Pruzny smyk

N\ ) / o~
; 7 p
~ / | \ N
/
15 19 24 19 11 25 15 19 12

-12 -




CAMBRIDGE VALCE CVH 830

Pruzny smyk
Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena
1 | Drzak pruzného smyku 33782 8
2 | Nosi¢ pruzného smyku S 50725 1
3 | Nosi¢ pruzného smyku P 52097 1
4 | Nosi¢ pruzného smyku L 52098 1
5 | Tfmen 16/150x200 50723 12
6 | Tfmen 16/100x150 50724 4
7 | Cep 30/144 50121 8 cenik
8 | Cep 20/120 20726 8
9 | Cep 20/60 40171 8
10 | Sada clipli PS 47934 8
11 | Sroub M12x110 CSN 021101.55 33
12 | Sroub M12x35 CSN 021319.55 66
13 | Sroub M10x20 CSN 021103.55 8
14 | Matice M16 CSN 02.1492.55 32
15 | Matice M12 CSN 02.1492.55 99
16 | Podlozka 31 CSN 02.1702.15 8
17 | Podlozka 21 CSN 02.1702.15 32
18 |Podlozka 17 CSN 02.1702.15 32
19 | Podlozka 13 CSN 02.1702.15 132
20 | Podlozka 10 CSN 02.1740.05 8
21 | Zavlagka 5x50 CSN 02.1781.05 8
22 | Zavlatka 5x36 CSN 02.1781.05 32
23 | Hlavice KM8x1 CSN 027421.05 8
24 | Drzak 70x70 1.HH17-3967 32 cenik
25 | Pero smyku 10.1048 33
26 | Ostii smyku 10.1045-3 33 cenik
Rezak - alternativa 10.1045-5 33
27 | Zaslepka ctvercovid E70x70x3.6-5 PE cerna 6

-13 -




Obrysy a osv étleni

<| © 0] O
A A | -
N N
o N
™
N
o~ O
—| |
(o2}
™| oo
N v~ g
—
N

-14 -




CAMBRIDGE VALCE CVH 830 P

Obrysy a osv étleni

Poz.

Nazev

Katalogové &.; CSN

Ks/stroj

Cena

Reflexni tabule prava 280x420 R1 R2R

33796

Reflexni tabule leva 280x420 R1 R2L

33797

Zastrcka 7-pélova 24N

Koncova svitilna sdruzena

Obrysova svitilna bila

Odrazka €ervena trojuhelnik

Odrazka bila kruhova

Odrazka oranzova samolepici

|0 N |u b~ WwWwN| P

Odbocovaci krabice A11 200 342 IP 54

[E=Y
o

Svorkovnice 7 vystupd KL O

[ =Y
[N

Zarovka 21/5W 12V

=
N

Zarovka 21W 12V

=
w

Zarovka 5W 12V Sufid

H
I

Sroub M16x16

CSN 021103.55

=
(63}

Sroub M5x15

CSN 021151.55

=
(e}

Matice M6

CSN 021492.25

[ =Y
~

Matice M5

CSN 021492.25

=y
(ee]

Podlozka 6,4

CSN 021727.15

=
©

Podlozka 6,4

CSN 021702.15

N
o

Podlozka 5,3

CSN 021702.15

N
[y

Kabel 7x0,75

N
N

Kabel 5x0,75

N
w

Kabel 2x0,75

AN |00

N
S

Autokonektor

[y
N

N
ol

Vyvazovaci pasek VPP 4/200

w
o

N
(o)}

Pfichytka VPU 29x29

N
o

N
~

Samolepka 25 km/h

=

N
(o]

Vystrazna tabule L 282x423

00 186 101

=

N
©

Vystrazna tabule P 282x423

00 186 102

=

-15 -




Dvou fady zavla éovaé

18 L 21 22 3 26 15 a ]
@

s

A= &’ : i {
\ \ BN T
\ 2 \ // &

L\

2 2INe /©/l\_;)
O

-16 -




CAMBRIDGE VALCE CVH 830 P

Dvou fady zavla ¢ovaé

Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena
1 | Drzak S 34012 2
2 | Drzék K 34013 4
3 | Tahlo 51394 12
4 | Nosi¢ P 33981 3
5 | Nosi¢ L 33982 3
6 | Sefizovaci Sroub 51395 6
7 | Podlozka T Sroubu 45527 6 cenik
8 | Matice 52318 6
9 | Podlozka Il 51397 6
10 | Nosnik S1 52137 1
11 | Nosnik S2 52138 1
12 | Nosnik K 52139 4
13 | Brejle 52141 2
14 | Podkova 52142 4
15 |Cep KR 25 40713 24 cenik
16 | Podlozka 42590 55
17 | Tfmen 16/100x150 50724 4
18 | Tfmen 16/150x200 50723 8
18 | Tfmen 12/61 42362 55
20 | Sroub M10x35 CSN 021103.55 12
21 | Sroub M18x25 CSN 021103.55 8
22 | Matice M16 CSN 021492.55 24
23 | Matice M12 CSN 021492.55 110
24 | Matice M10 CSN 021492.55 12
25 | Matice M8 CSN 021492.55 8
26 | Podlozka 25 CSN 021702.15 24
27 | Podlozka 17 CSN 021702.15 24
28 | Podlozka 13 CSN 021702.15 110
29 | Podlozka 10,5 CSN 021702.15 12
30 | Podlozka 10 CSN 021740.05 12
31 | Pruzny kolik 10x40 CSN 022156.05 24
32 | Pruzny kolik 6x35 CSN 022156.05 6
33 | Pruzny kolik 6x30 CSN 022156.05 6
34 | Pero zavladovace 10.ST-VA-2 55 cenik

-17 -




Pracovni sekce D st fedni

-18 -




CAMBRIDGE VALCE CVH 830 P

Pracovni sekce D st fedni

Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena
1 | Hridel 2271/60 51743 1
2 | Kotou¢ D pevny 34398 20
3 | Kotou¢ D pevny 75 52560 1
4 | Kotou¢ D volny 34398 20
5 | Vymezovaci podlozka 52185 2
6 | PodloZka 61 50989 1 cenik
7 | ZajiStovaci podlozka 58 50990 1 cenik
8 | Matice M58x2 50991 1 cenik
9 | PodloZka 16,5/65/8 51606 2 cenik
10 | Sroub M16x50 CSN 021103.55 8
11 | Sroub M10x40 CSN 021103.55 2
12 | Matice M16 CSN 021492.05 8
13 | Podlozka 17 CSN 021702.05 8
14 | Talifova pruzina 121/61/8/10,9 4
15 | Lozisko FYJ 50 2

-19-




Pracovni sekce D bo €ni

N
e S———
=
e

-20 -




CAMBRIDGE VALCE CVH 830 P

Pracovni sekce D bo ¢ni

Poz. Nazev Katalogové &.; CSN Ks/stroj Cena
1 | Hridel 3296/60 52072 2
2 | Prostfedni drzak 52074 2
3 | Kotou¢ D pevny 34398 56
4 | Kotou¢ D pevny 75 52560 2
5 | Kotou¢ D 85 53109 2
6 | Kotou¢ D 75 53108 2
7 | Kotou€ D volny 34398 58
8 | Vymezovaci podlozka 52185 4
9 | PodloZka 61 50989 2 cenik
10 | Zajistovaci podlozka 58 50990 2 cenik
11 | Matice M58x2 50991 2 cenik
12 | PodloZka 16,5/65/8 51606 4 cenik
13 | Tfmen 16/150x200 50723 4
14 | Sroub M18x60 CSN 021103.55 8
15 | Sroub M16x50 CSN 021103.55 16
16 | Sroub M10x40 CSN 021103.55 4
17 | Matice M18 CSN 021492.25 8
18 | Matice M16 CSN 021492.25 24
19 | Podlozka 19 CSN 02.1702.15 8
20 | Podlozka 17 CSN 02.1702.15 24
21 | Talifova pruzina 121/61/8/10,9 8
22 | LozZisko FYJ 60 2
23 | LozZisko FYJ 50 4

-21 -




